TEPEMEHKA 🚑

Газета школы №21 г. Петрозаводска

февраль 2024 г.

Сегодня в номере:

23 февраля Зимняя Спартакиада cmp. 1 cmp.2

Первенство... День родного языка *cmp. 3 cmp.4*

23 ФЕВРАЛЯ

Февраль, февраль, зима и солнце! И первых птичек переклик! Сегодня выглянул в оконце: Застыл, к стеклу лицом приник.

Мои друзья — вчера мальчишки - Сегодня выросли и вдруг Все как один, забросив книжки, За руки взялись, встали в круг

И обещали мамам, сестрам Границы радости беречь, Беречь наш мир — и птиц, и солнце, Меня в окошке уберечь!

И. Грошева



Республиканская зимняя Спартакиада

6 февраля в Петрозаводске состоялась традиционная Республиканская зимняя Спартакиада среди лиц с ограниченными возможностями здоровья.



В соревнованиях на базе спорткомплекса Курган приняло участие около 80 спортсменов из Петрозаводска, а также Медвежьегорского, Пудожского и Пряжинского районов Карелии. В соревнованиях участвовали 9 команд: Повенецкая школа-интернат № 18; Школа-интернат № 21, Петрозаводск; Школа-интернат № 23, Петрозаводск; Школа-интернат № 24, Петрозаводск; Средняя образовательная школа № 25, Петрозаводск; Команда Петрозаводского педагогического колледжа; команда города Пудож; команда Петрозаводска; команда поселка Пряжа.





В программе Спартакиады были лыжные гонки на дистанции 1 и 2 км свободным стилем, ходьба с палками на дистанцию 300 м., бег на снегоступах на 150 м., эстафеты 3 х 300 м.

По итогам Спартакиады ребята нашей школы стали победителями и призерами на разных дистанциях, а также одержали победу в лыжной эстафете. Победителей и призеров наградили кубками, медалями, дипломами и памятными подарками.

Первенство по спортивному ориентированию



12 февраля в спортивном комплексе ФОК «Динамо» состоялось Первенство Петрозаводского городского округа по спортивному ориентированию. В соревнованиях приняло участие 27 спортсменов из школинтернатов г. Петрозаводска.

Девушки и юноши соревновались в двух возрастных группах: 10-15 лет и 16-20 лет в дисциплине «Темпо». В рамках соревнований был проведен мастер класс по шашкам. Также участники мероприятия могли проверить свою точность бросков в игре кегельбан.

Все участники получили заряд бодрости и хорошее настроение. Поздравляем победителей и призеров соревнований!



Международный день родного языка

21 февраля отмечается Международный день родного языка.

Трудно переоценить значение языка, на котором каждый из нас в далеком детстве открыл для себя мир. На нем рассказывали сказки в семье, пели песни в дорогом сердцу уголке, с его помощью мы учились взаимодействовать со всем, что нас окружает. «Родной язык надо любить как мать, как музыку», — считал Максим Горький.



Почему нужно читать книги?

Книги — это окно в мир знаний, опыта и мудрости. Они расширяют наши горизонты, вдохновляют на подвиги и помогают стать лучше. Так почему нужно читать книги? А все для того, чтобы они помогали нам развивать наш словарный запас. Чем больше мы читаем, тем больше новых слов узнаем. Это помогает нам грамотно говорить и писать. Ещё чтение книг улучшает наше воображение и учит быть терпеливыми.

Чтение произведений на уроках литературы дает нам возможность представлять места, события и персонажей. Мы видим своими глазами все то, о чем читаем. Это помогает нам лучше понимать происходящее и переживать эмоции героев. Чтение книг также улучшает нашу память, концентрацию внимания и расширяет кругозор.

Человек, который отказывается от чтения книг, поступает очень опрометчиво. Часто он просто заполняет свою жизнь разными ненужными вещами, вместо того чтобы сделать шаг на пути к своему развитию и получить большое удовольствие, окунувшись в мир литературы.

Котов Семен. 10А класс